



ESTADO DE MATO GROSSO PREFEITURA MUNICIPAL DE ARAGUAINHA

SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA, TURISMO, LAZER E COMUNICAÇÃO SOCIAL

EDITAL CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 01/2025 Festival de Música de Araguainha – Lei Aldir Blanc

ANEXO I - FORMULÁRIO DE INSCRIÇÃO

FESTIVAL DE MÚSICA DE ARAGUAINHA – LEI ALDIR BLANC 2025

PESSOA FÍSICA

() Declaro que li integralmente o edital e tenho conhecimento e aceito as normas e condições estabelecidas neste edital, seus anexos e posteriores retificações, caso ocorram, dos quais não poderei alegar desconhecimento.

1. DADOS DO AGENTE CULTURAL PESSOA FÍSICA

. DADOS DO AGENTE COLTUNAL I ESSOA I ISIGA					
NOME COMPLETO:					
NOME ARTÍSTICO OU SOCIAL:					
CPF:					
RG – ÓRGÃO EXPEDIDOR:					
DATA DE NASCIMENTO:					
ENDEREÇO:					
CIDADE:					
ESTADO:					
TELEFONE:					
E-MAIL:					
SITE / REDES SOCIAIS:					
DADOS BANCÁRIOS DA PESSOA FÍSICA - PROPONENTE					
BANCO:					
AGÊNCIA					

GÊNERO	RAÇA/COR/ETNIA
Mulher cisgênero	Branca
Homem cisgênero	Preta
Mulher Transgênero	Parda
Homem Transgênero	Amarela
Não Binárie	Indígena
Não informar	

SE IDENTIFICA E/OU PERTENCENTE A ALGUMA DAS SEGUINTES IDENTIDADES

SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA, TURISMO, LAZER E COMUNICAÇÃO SOCIAL

Avenida Couto Magalhães S/n, Biblioteca Municipal Fonte de Luz - Araguainha -MT. Telefone nº (66) 3476-1210 e (66) 99983-1373 / Email:turismo@araguainha.mt.gov.br



CONTA:







ESTADO DE MATO GROSSO PREFEITURA MUNICIPAL DE ARAGUAINHA

SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA, TURISMO, LAZER E COMUNICAÇÃO SOCIAL

/ COMUNIDADES?	
	Não
	Povos ribeirinhos
	Povos indígenas
	Povos ciganos
	Povos quilombolas
	Povos de terreiro
	Comunidade LGBTQIAP+
	Outra comunidade rural / tradicional:

ÉP	É PESSOA COM DEFICIÊNCIA - PCD?		
	Sim		
	Não		
CASO TENHA MARCADO "SIM" QUAL O TIPO DE DEFICIÊNCIA?			
	Auditiva		
	Física		
	Intelectual		
	Múltipla		
	Visual		

JÁ FOI CONTEMPLADO EM ALGUM EDITAL DE FOMENTO CULTURAL?		
	Sim	
	Não	

2. CONCORRÊNCIA POR COTAS

VAI CONCORRER ÀS COTAS?	
	Sim
	Não
SE SIM, QUAL?	
	Pessoa negra
	Pessoa indígena
	Pessoa com deficiência

SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA, TURISMO, LAZER E COMUNICAÇÃO SOCIAL

Avenida Couto Magalhães S/n, Biblioteca Municipal Fonte de Luz - Araguainha -MT. Telefone nº (66) 3476-1210 e (66) 99983-1373 / Email:turismo@araguainha.mt.gov.br









ESTADO DE MATO GROSSO PREFEITURA MUNICIPAL DE ARAGUAINHA

SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA, TURISMO, LAZER E COMUNICAÇÃO SOCIAL

Atenção! Para formalizar a concorrência por contas é necessário preencher o Anexo II - Declaração étnico-racial e/ou

3. DADOS DA APRESENTAÇÃO

NOME DA MÚSICA QUE SERÁ INTERPRETADA	
CANTOR E COMPOSITOR DA MÚSICA:	
	() Samba () Pagode
	() Forró () Rock
	() Gospel () MPB
GÊNERO DA MÚSICA QUE SERÁ	() Axé () Funk
INTERPRETADA PELO CANDIDATO:	() Hip Hop () Jazz
	() Pop () Rap
	() Reggae () Sertanejo

- () Declaro que estou ciente que deverei me apresentar à Comissão Organizadora, com no mínimo 1h30 (uma hora e trinta minutos) de antecedência do início do Festival, para confirmar a presença e realizar a entrega do pendrive contendo a base musical em playback da música que será cantada.
- () Declaro que estou ciente que terei direito a apenas uma apresentação, que será avaliada pela comissão julgadora do Festival.
- () Declaro que AUTORIZO o uso da minha imagem e voz por parte da Prefeitura Municipal de Araguainha para difundir e/ou publicar imagens resultantes do Festival de Música de Araguainha Lei Aldir Blanc 2025.

DOCUMENTOS OBRIGATÓRIOS PARA A FORMALIZAÇÃO DA INSCRIÇÃO:

- a) Anexo I Formulário de Inscrição devidamente preenchido;
- b) Documentos pessoais: RG ou CNH e CPF;
- c) Comprovante de endereço
- d) Comprovante de conta bancária no nome do agente cultural proponente.
- e) Letra impressa da música que será interpretada pelo candidato;
- f) Anexo III Declaração Étnico-Racial (caso se aplique)

SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA, TURISMO, LAZER E COMUNICAÇÃO SOCIAL

Avenida Couto Magalhães S/n, Biblioteca Municipal Fonte de Luz - Araguainha -MT. Telefone nº (66) 3476-1210 e (66) 99983-1373 / Email:turismo@araguainha.mt.gov.br









ESTADO DE MATO GROSSO PREFEITURA MUNICIPAL DE ARAGUAINHA SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA, TURISMO, LAZER E COMUNICAÇÃO SOCIAL

Araguainha-MT, de de 2025.

Nome

CPF

Assinatura do candidato

SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA, TURISMO, LAZER E COMUNICAÇÃO SOCIAL

Avenida Couto Magalhães S/n, Biblioteca Municipal Fonte de Luz - Araguainha -MT. Telefone nº (66) 3476-1210 e (66) 99983-1373 / Email:turismo@araguainha.mt.gov.br



